\YVAVADJAN

CX-52011-

KomnnekTauunsa

A) bont M10x20 - 1 wT.

bont M10x40x1,25 -- 4 wr.

Bont M12x45x1,25 ¢ tobKom -- 2 LuT.
Fanka M10x1,25 -- 2 wr.

yleo8 8 [lacnopT mn3genns

TaroBo-cLenHoe YCTPOMNCTBO
(TCY) cbeMHbIN kKBagpaT. ApT. 23011501

[OnameTp pesbbbl M10 M12

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

47 80

MoMeHT 3aTAXKKK; Hwm

Knacc npoyHoctu meTtusos: bont - 8.8, MNaiika - 8

A) Kntoy TpeLoTka Ha 17 Mm
B) Kito4 poXKOoBbIi Ha 17 MM
B) Knitou TpeLtoTka Ha 19 MM
I Kntoy TpewoTtka Ha 19 MM

L) Kntoy Ha 38 MM

E) OTBepTKa nyiockas
LLlan6a M10 - 6 L.

Lllanba M10 YBennyeHHas - 2 wr.
|) Wanba M12 -- 2 wr.

J) LWan6a npyxunHHasa M10 -- 4 wr.
K) LLIai6a npy>nHHag M12 - 2 wr.
L)

)

B)

Q

D)

E) Faiika M10 -- 1 wr.

F) Faika M12x1,25 -- 2 wr.
G)

H)

)

)

LLUINAWHT uronbyathin - 1 wr.

M) Manew, rHyTHbIA - 1 WT.

N) LLap B cbope - 1 wwT.

0) KpOHLUTENH po3eTKM - 1 WWT.

P) 3ak/ilaaHan naacTuHa - 2 Wr.

Q) KpoHLiTenH 60K0BOM -- 2 LUT.

R) KpOHLUTEMH LLeHTPasIbHbIN - 1 LWUT.
S) 3aryLiKa NpMeMHoro oTBEpCTUA - 1 WT.

H - NCNOJIb3YyeTCA TOJIbKO AJ1A KpenJIeHNA 3ar1ywKku

P&, G
)

S
L M
P =

. Q’-J/R/(S'

Tpe60BaHMA K IKCNYaTaLUK:
- He BCTaBathb Ha u3penme;
- He cnonb30BaTb M3fe/Me B KauecTse 0Mopbl AR AOMKPATa;
- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS;
- Ha HeacdanbTup NOKPbITHHN TP Tb
COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA
npeBbIWaTh 30 KM/Y.

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE:

- He ycTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTyHo MApKy U MOZENb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AAHHOM
MHCTPYKLMeN;

- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEN N YCTaHOBKe.

000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o

(8
r. TonbaTTH, yn. BoksanbHan 10245

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka U pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA u3fenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI
M3HALIMBAKOLLMXCA AeTaned. U3k LeTanu « Orp. Ha MCNONb30BaHNE MEXaHUYeCKOro CLeNnHOro
YCTPOWCTBA ¥ €10 3/IEMEHTOB CM. B IAHHOI MHCTPYKLMM * YCUIIEHHE 30HbI KPEMIEHNS NPK YCTaHOBKe U3fesns Ha TC He Tpebyerca

[py ycTaHoBKe M3eNMs HA aBTOMOGUb WAPOBbIA HAKOHEYHNK HE YXYALIAET BUAUMOCTb U He 3aKPbIBAET 33AHUI HOMEPHOW 3HaK.

hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 6araxHbIX nAaTGopM ¢
Kpensiexnem Ha wwap.

Mpy ycTaHoBke n3genns Ha TC paccToiHMe OT LieHTPa LWapoBoro
HaKOHEYHMKA A0 BEPTUKA/IbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEN Yepe3
Hanbonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHioi Touky 0bopyaoBaHUs
coctasafer 90 Mm.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1132x783x320 Mm.
lpucoesnunTenbHble pasmep: 926 Mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 350 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NA0CKOCTA - 80 rpaj.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

LLITamMn marasunHa

Jlata npoaaxu



LUAT 1. C nOMOLLbHO MJIOCKOM OTBEPTKM OTCOEANHUTE
KJIMMCbI KPENIEHNA HUXXHEN KpOMKM 3aaHero 6amnepa.
OTbIlWmMTE B 334HNX JIOHXEPOHAX

TEXHOJIOrMyeckmne oTBepCTUA N BCTaBbTE B HUX
3akJ1afHble NJIACTMHbI pe3bboi HapyXXy aBToMobunA.

LUAT 2. YcTaHOBUTE 60KOBbIE KPOHLLTENHbI U
3aKpenuTe KX K 3aK1afiHbIM M1aCT1HAM C MOMOLLbIO raek
M12x1,25 Yepe3 Wwaibbl M12 1 wanbbl M12 npyXXnHHbIE.
B nepegHen 4acTn aBTOMO6WIA KPOHLUTENH KPenuTca
K LIATHbIM 33K1aAHbIM ravikam M12x1,25 B 1OHXepoHe, |
C nomolpbto 6onT0B M12x45x%1,25 C tobkon, Yepes .
Wwanbsl M12.

KpOHLUTEWHbI He 33aTArMBanTe.

LUIAT 3.YCTaHOBUTE LLeHTPAJIbHbIN KPOHLLTENH,
COBMECTMB OTBEPCTMA B KPOHLUTENHE
LlEHTPa/IbHOM C OTBEPCTUAMM B 6OKOBbIX
KPOHLUTEMHAX N COeANHNTE BCE C MOMOLLbHO
6o0nTO0B M10%x40%1,25, raek M10x1,25, wanb
M10 1 Wwanb npy>XnHHbIX M10.

LUAT 4. 3aTaHUTe BCe pe3bb0Bble COEANHEHNS.
YcTaHoBUTe wWap B cbope.

3aduKcnpynTe Wap nasabuem ans dapkona

M NPOLEHbTE B HETO LUMJINHT.

3aTAHUTE HUXXHMI BUHT KpensieHnsa M10x20.
3aTAHMTE LWap C NOMOLLbIO K/1H04a HA 38 MM.
YCTaHOBKA 3aBepLUEHa.

Tvn coegnHeHWA: WapoBbil; MameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 11041501: 17,7 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
MAZDA
CX-5 23011501 6,6 100 2150 750/2000* 2500

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLIAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKa/IbHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TeXHUYECKM AONYCTUMAA MAKCMMasIbHAs Macca Taraya; € - LOMyCcTMMan Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBTONpon3BoanTensa (*ans npuuena
060pyI0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca NpuyLena no AaHHbIM npoussogutens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcteo ( MAZDA CX-5) npepHa3sHauyeHo A/ CLLenKy JIerkosoro asBTomobuns
¢ 6yKcuMpyeMbIM NpULLENOM MOJIHOM Macco Ao 2500 Kr. CKOpOCTb aBTONoe3aa He A,0/HKHA NpeBbIlaTh 80 KM/4.
PekoMeHAyeMas 3aB04,0M-NIpOM3BOAUTEJIeM Macca npuuena 750/2000 kr* (*ans npuuena, 060pyA0BaHHOro TOPMO3aMHM)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero Kayecrsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJ1y4eHsi TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEI C MOMEHTa MOJy4eHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeseM CleaytoLLmMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXAAMOWMX (akT npuvobpeTeHns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb A0CTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BPaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeavBLLE/ TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AEHEXHBIX CPeACTB (MK yoioBin cobmtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTB/IAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa Mosly4eHns MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXuT cyMMa, yriaueHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B BYX 3K3eMm/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKi) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BY3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTesib, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPA HA aHAJIOMMYHbBIA WM HA APYroil TOBap C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIoCTaTKaM, YCTPaHWTb HedOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEeHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YIJ/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTs.
Adpec A MpeabABieHUs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTM, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3n MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHUYecKou cny>X6bl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MT rPYNMN»

ERERRIS el (e T agpec: r. TonbAaTTy, yn. Bok3anbHasa 102A.
www.ptuning.ru




